

财富·头条

央行等七部门出台意见 要引导金融资源 更多投向水利



6万元

上海车牌拍卖价突破6万元。继上月上海私车牌照拍卖价创出历史新高之后，本月上海车牌价格继续飙高，最低成交价首次突破6万元大关，再次刷新历史纪录。今年前4个月，上海私车牌照拍卖价总涨幅已超过1万元。

80%

在食用油价格上涨的背景下，黑龙江中小型压榨企业难以分到属于自己的那杯羹。80%的企业停产，生产企业80%的产能闲置，80%的大豆靠进口，三个80%刺激着中国大豆油业的神经。

23亿元

《华夏时报》记者根据年报数据以及一季度公告统计，截至目前，汇金第三轮增持计划已耗资约23亿元，这就是为市场注射强心剂的用量。

财富·声音

叶檀：新股改革伤不到 暴利一根毫毛

在很长时间内，新股发行就是暴利生成过程，这是实体资本在股票市场上的溢价。

事实上，减少新股发行数量对这些上市公司会有触动吗？存量发行有用吗？伤不到市场既得利益者一根毫毛。

改革新股发行制度，不必纠缠于供求关系，不要对资金数量与上市数量念念不忘，关键是建立一套系统，让诚实守信、应该获得溢价的公司获得溢价，让造假公司现出原形，被投资者唾弃。

桂浩明：股指有望摸高 2400点

上周前几个交易日，股市就已经形成了因为政策因素变化而行情萌动的局面。

当然，预期政策变化和政策的实际变化还不是一回事。在这种情况下，本周股市如果得不到所预期的利多支持，有可能会出现反复。一般来说，大盘有望摸高到2400点一线，但要继续走高恐怕也不太容易。特别是今天就有8只新股发行，这对市场资金面是一个不小的考验，投资者还需要谨慎应对。

李稻葵：有限权威时代 改革方式要改革

改革的讨论方式需要改革，因为我们已经进入了有限权威时代。有限权威时代，政府及其决策者正式的权力并不一定减少，但决断力和执行力却明显受限，主要的原因是民众通过互联网以及其他媒体表达意见，形成了日益强大的舆论压力；另一个原因是现有体制内部利益的多元化，导致政府决策过程受到各方利益群体的游说，执行的过程受到各种掣肘。

在这样多元化的社会里，不具有绝对权威的决策者要进行改革，就必须凝聚社会共识，获得社会上大部分人的理解和支持，而不是强行推出任何的改革。

财富·观点

人民币汇率波幅翻倍 利于货币政策调控

□据《东方早报》

中国人民银行4月14日对外宣布，自2012年4月16日起，银行间即期外汇市场人民币兑美元交易价浮动幅度由5‰扩大至1%，即每日银行间即期外汇市场人民币兑美元的交易价，可在当日人民币兑美元中间价上下1%的幅度内浮动。这意味着人民币汇率波幅再增一倍。

央行称，外汇指定银行为客户提供的当日美元最高现汇卖出价与最低现汇买入价之差不得超过当日汇率中间价的幅度由1%扩大至2%，其他规定仍遵照《中国人民银行关于银行间外汇市场交易汇价和外汇指定银行挂牌汇价管理有关问题的通知》执行。

有分析认为，中国在多次高调吹风

“人民币汇率接近均衡水平”后推出的这一动作，旨在进一步实现人民币可自由兑换并完善以市场供求为基础的汇率制度，表明中国在人民币国际化道路上又迈出重要一步。此举在增强人民币汇率双向浮动弹性的同时，为中国货币政策调控提供更多操作空间。

分析人士进一步指出，人民币兑美元汇率波动幅度的扩大，符合当前国内外金融、经济的运行条件，有利于中国汇率市场化改革和宏观经济的稳定，汇率弹性的扩大将利好中国经济。

此外，国际货币基金组织(IMF)和世界银行春季会议即将于4月16日至22日在美利坚华盛顿举行，中国央行此举也将缓解以美国为首的一些贸易伙伴国对于中国汇率政策的指责。

财富·图说

“好运一生五九金” 在京销售



近日，一款采用99.999最高纯金铸造的“好运一生五九金”在北京上市。该产品正面为“好运一生”字样，传达出对“福运、财运绵长、好运一生”的美好寓意，有1000克、500克、100克、50克、20克、10克等六种规格。

2012英特尔信息技术峰会 在京举行



以“未来在我‘芯’”为主题的2012英特尔信息技术峰会(IDF2012)在北京举行。该公司多名高管在峰会上进行主题演讲，重点诠释了移动转型战略。英特尔还展示了超极本、智能手机、数据中心、云计算等领域的最新成果。

河北钢铁集团与加拿大公司 合作开发加方10亿吨铁矿



河北钢铁集团与加拿大阿尔德隆公司签署合作协议，双方将合作开发阿尔德隆公司旗下位于加拿大拉布拉多矿区资源储量约10亿吨的佳美铁矿。佳美铁矿周边水、电、港口交通等条件良好，将于2015年投入生产。

上海港集装箱 一季度吞吐量增速放缓



上港集团4月12日公布的最新统计数据显示，2012年一季度上海港完成集装箱吞吐量753.5万标箱，同比增长3.5%，增速放缓。据悉，上港集团2011年一季度集装箱吞吐量同比增幅为12.3%。